

Regierungsratsbeschluss

vom 21. Dezember 2004

Nr. 2004/2574

Historischer Verein des Kantons Solothurn, 4500 Solothurn: Beitrag aus dem Lotterie-Fonds an Jahrbuch 77 / 2004

1. Erwägungen

Der Historische Verein des Kantons Solothurn ersucht um einen Beitrag aus dem Lotterie-Fonds an die Herausgabe des Jahrbuches für Solothurnische Geschichte, 77, Band 2004. Das Jahrbuch für Solothurnische Geschichte besitzt eine lange Tradition und es stellt eine kontinuierliche Fortschreibung der Geschichte des Kantons Solothurn dar. Die einzelnen Bücher sind für die Geschichte und für das Geschichtsverständnis von grosser Bedeutung. Die Gesamtkosten des 350-seitigen Werkes belaufen sich auf ca. Fr. 54'290.--.

2. Beschluss

- 2.1 Dem Historischen Verein des Kantons Solothurn ist an die Herausgabe des Jahrbuches für Solothurnische Geschichte, 77, Band 2004, ein Druckkostenbeitrag von Fr. 8'000.-- aus dem Lotterie-Fonds zugesprochen.
- 2.2 Die Abteilung Lotterie- und Sport-Toto-Fonds ist ermächtigt, den Betrag nach Erhalt von 10 Belegexemplaren (Lieferung an das Amt für Kultur und Sport, Solothurn) sowie eines Einzahlungsscheines zulasten des Kontos 233.003 "Lotterie-Fonds" anzuweisen.

Dr. Konrad Schwaller

fu Jami

Staatsschreiber

Verteiler

Abt. Lotterie- und Sport-Toto-Fonds (3) rl/Histor.Ver.doc

Kant. Finanzkontrolle

Amt für Kultur und Sport (7)

Historischer Verein des Kantons Solothurn, Dr. André Schluchter, Gallusstrasse 34, 4600 Olten Gemeindepräsidium der Einwohnergemeinde der Stadt 4600 Olten